

Po nové studii FDA spojující popichování covidem se srážením krve se napříč sociálními médii šíří panika

vaccinedamage.news/2022-12-22-panic-fda-study-covid-jabs-blood-clotting.html

22. 12. 2022 / Autor: Ethan Huff



Nový výzkum zveřejněný americkým Úřadem pro kontrolu potravin a léčiv (FDA) vyvolává na sociálních sítích bouři, protože opět odhaluje „vakcíny“ proti covidu jako rozsudek smrti.

Studie FDA s názvem „Sledování bezpečnosti vakcíny COVID-19 mezi staršími osobami ve věku 65 let a staršími“ zdůrazňuje skutečnost, že injekce covidu způsobují u starších jedinců srážení krve.

Z dřívějších výzkumů víme, že vpichy způsobují krevní sraženiny i u mladých lidí. Ale může to být poprvé, co FDA dokonce uznal problém srážení krve, který se až donedávna nikdy pořádně neřešil.

Studii FDA, která byla zveřejněna minulý měsíc v časopise *Vaccine*, sestavili výzkumníci nejen z agentury, ale také z Acumen LLC, katedry ekonomiky Stanfordské univerzity, a Centra pro Medicare and Medicaid Services.

Na základě údajů z databáze starších lidí ve Spojených státech odhaluje, že plicní embolie a srážení krve v plicích jsou mezi „plně očkovanými“ tak rozšířené, že je na místě další vyšetřování.

"Tři další pozorování, včetně nedostatku kyslíku v srdci, poruchy krevních destiček nazývané imunitní trombocytopenie a jiného typu srážení krve zvaného intravaskulární koagulace, rovněž vyvolaly varovné signály pro výzkumníky, jak uvádí výstup," uvedl *International Business Times* . Singapurské vydání.

"Studie zahrnovala subjekty, které dostaly vakcínu Covid-19 od společností Pfizer, Moderna a Johnson and Johnson." (Související: Začátkem tohoto roku FDA konečně připustil , že popichování covidem ve skutečnosti způsobuje smrtelné krevní sraženiny.)

Dr. McCullough říká, že studie FDA potvrzuje to, co již mnoho lékařů ví: že injekce covidu ničí srdce a oběhový systém

Poté, co byla zpráva zveřejněna, hlavní lékařský poradce nadace Truth for Health, Dr. Peter McCullough, řekl *IBTimes* , že nic z toho není skutečně nová informace pro ty, kteří věnují pozornost a vrtají se v datech od začátku.

Nový dokument, vysvětlil, „potvrzuje obavy lékařů, že velký nárůst krevních sraženin, progresse aterosklerotického srdečního onemocnění a krevních poruch jsou nezávisle spojeny s očkováním proti COVID-19.

O studii také tweetoval nový majitel Twitteru Elon Musk, který uvedl, že „mnoho vyjde najevo, když Fauci ztratí moc“, samozřejmě s odkazem na zhrzeného bývalého šéfa NIAID Tonyho Fauciho, který letos v hanbě odešel do důchodu.

Mnoho dalších na Twitteru vyprávělo osobní anekdoty o tom, jak injekce covidu poškodily sebe, členy rodiny a přátele. Od doby, kdy Musk převzal platformu sociálních médií, je nyní povoleno sdílet podobné příběhy bez cenzury nebo jiného trestu.

„Viděl jsem, jak moje babička umírá na hlubokou žilní trombózu, krevní sraženiny a plicní embolii 8 dní po jejím druhém výstřelu Pfizerem,“ vysvětlil jeden z nich.

"Takže, naštvaný... čekal jsem." Pak jsem sledoval, jak všichni členové mé rodiny a přátelé reagovali po jejich nebo dostali COVID krátce poté... HORŠÍ, než když dostali COVID před očkováním.“

Další si rozzlobeně posteskl, že FDA teprve nyní, dva roky po tom, dělá to, co měl dělat od samého začátku, kdy tyto smrtící injekce povoloval (EUA) a schvaloval: ve skutečnosti je *vyšetřuje* z hlediska bezpečnosti a účinnosti.

"FDA nyní připustil, že vakcína Covid od společnosti Pfizer způsobuje krevní sraženiny - o 2 roky později!" napsal další.

„Kdo se bude zodpovídat za všechny, kteří byli zasaženi? Výrobci vakcín v současné době nemohou nést odpovědnost! Vidí teď všichni ten problém? Čas vstávat!"

Ukazuje se, že tato data tam byla od samého začátku. Požadavky zákona o svobodném přístupu k informacím (FOIA) vynesly na povrch interní data společnosti Pfizer ukazující, že její výstřely jsou smrtící – proto se farmaceutický gigant snažil zabránit zveřejnění těchto dat po dobu 75 let.

Další související zpravodajství lze nalézt na [FDA.news](https://www.fda.gov/news-events) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

[IBTimes.sg](https://www.ibtimes.com)

[NaturalNews.com](https://www.naturalnews.com)

[Odeslat opravu >>](#)

Tagged Under: probuzení , Big Tech , Krevní sraženiny , sražení krve , Censored Science , sraženina , COVID , deep state narrative , Elon Musk , FDA , závada , panika , pokrok , skutečné vyšetřování , Sociální média , technokrati , pravda , vakcína , poškození vakcínou , poškození vakcínou , vakcíny

Tento článek může obsahovat výroky, které odrážejí názor autora

Získejte náš bezplatný e-mailový zpravodaj

Získejte nezávislá upozornění na novinky o přírodních léčích, laboratorních testech v potravinách, konopné medicíně, vědě, robotice, dronech, soukromí a dalších.

Vaše soukromí je chráněno. Vyžaduje se potvrzení předplatného.

Komentáře